
 
 

 

РІШЕННЯ № 51 

Про створення при Національній асоціації адвокатів України  

Комітету з питань митного та податкового права  
 

«12» квітня 2019 року                      Дніпропетровська обл., 

Новомосковський р-н, с. Піщанка                                                   

Рада адвокатів України, розглянувши пропозицію Голови Ради адвокатів 

України Ізовітової Л.П. про створення при Національній асоціації адвокатів 

України постійно діючого колегіального дорадчого органу – Комітету з 

питань митного та податкового права, з метою розвитку митного та 

податкового права, забезпечення ефективного захисту прав людини у сфері 

митної політики та оподаткування, дотримання принципу законності та 

презумпції невинуватості, розробки програм щодо усунення прогалин у сфері 

митного та податкового законодавства, врахувавши пропозицію Голови Ради 

адвокатів Волинської області Руденко Г.А. про доповнення Положення щодо 

захисту адвокатів в податковій сфері, а також інші пропозиції, зауваження та 

доповнення членів Ради адвокатів України, керуючись статтями 55, 57 

Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність», Положенням 

про Раду адвокатів України, Регламентом Ради адвокатів України,                  

Статутом недержавної некомерційної професійної організації «Національна 

асоціація адвокатів України», вирішила: 

1. Створити при Національній асоціації адвокатів України постійно діючий 

колегіальний дорадчий орган – Комітет з питань митного та податкового 

права. 

2. Затвердити Положення про Комітет з питань митного та податкового 

права, що додається.  

3. Доручити Голові Ради адвокатів України призначити Голову Комітету та 

сформувати його кількісний і персональний склад.  

4. Секретарю Рада адвокатів України про прийняте рішення повідомити на 

офіційному веб-сайті Національної асоціації адвокатів України. 
 

Голова Ради адвокатів України  /підпис/              Л.П. Ізовітова 

 
 

Секретар Ради адвокатів України /підпис/            І.В. Колесников 


